
FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY

Okresní fotbalový svaz Litoměřice
Lodní náměstí 1093/7, Předměstí, 412 01 Litoměřice
IČ: 22882499

Disciplinární komise (DK)

NEPODMÍNĚNÉ TRESTY:

1 SU od 30.9.2018 rozhodnutí 010410/2018 DK

Fiala Václav (92030258) Mšené Lazně

1 SU od 30.9.2018 rozhodnutí 020410/2018 DK

Hála Zdeněk (87090493) Libotenice

1 SU od 30.9.2018 rozhodnutí 030410/2018 DK

Chvála Zdeněk (83010351) Pokratice

1 SU od 1.10.2018 rozhodnutí 040410/2018 DK

Blažek Aleš (84060057) Straškov

1 SU od 30.9.2018 rozhodnutí 050410/2018 DK

Mrázek Lukáš  (98081154) Dobříň

1 SU od 30.9.2018 rozhodnutí 060410/2018 DK

Bláha Václav (87111772) Střížovice

1 SU od 30.9.2018 rozhodnutí 070410/2018 DK

Podhorský Filip (99120550) Štětí "B"

2 SU od 28.9.2018 rozhodnutí 080410/2018 DK

Kroupa David (82012054) Vchynice

1 SU od 28.9.2018 rozhodnutí 090410/2018 DK

Svoboda Ladislav (86061492) Libochovany

6 měs. od 1.10.2018 rozhodnutí 100410/2018 DK

Novák Václav (79100934) Zahořany – DŘ § 46 odst.1 , § 48 odst.2  a § 23 odst.8.
s rozdělením od 1.10.--do 30.11.2018 a od 1.3.--do 30.6.2019

– DŘ § 43, odst. 1

– DŘ § 46, odst. 1

– DŘ § 46, odst. 1

– DŘ § 48, odst. 1

– DŘ § 46, odst. 1

– DŘ § 46, odst. 1

Rozhodnutí Disciplinární komise OFS Litoměřice ze dne 4.10. 2018
Disciplinární komise Okresního fotbalového svazu Litoměřice na svém zasedání dne  4.10. 2018 projednala a vynesla 

následující rozhodnutí:

– DŘ § 43, odst. 1

– DŘ § 46, odst. 1

– DŘ § 46, odst. 1



Oplt Václav (50090123) Vchynice 110410/2018 DK

Žižková Jitka (89012265) Libochovany 120410/2018 DK

Rozhodčí: na návrh KR uděluje DK 

Gaube Jan (99050005) rozhodčí 

Poučení:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ustanovením DŘ § 101 odst. 4 nevyhotovuje 

Zapsal:   

David Lisec    Karel Váchal

Člen DK OFS Litoměřice    předseda Disciplinární komise OFS

zákaz činnosti vedoucího na 6 měsíců nepod. od 5.10.2018  do 4.4.2019. DK uděluje klubu Vchynice peněžitou 

pokutu ve výši 2000 Kč.     DŘ § 64 odst.1, písm. a.

zákaz činnosti vedoucího na 6 měsíců nepod. od 5.10.2018  do 4.4.2019. DK uděluje klubu Libochovany peněžitou 

pokutu ve výši 2000 Kč.     DŘ § 64 odst.1, písm. a.

Rozhodnutí 130410/2018 DK utkání č. 2018423E1A0602  SK Roudnice nad Labem "B"– Sokol Terezín  neodehráno z 

důvodu nedostavení se družstva hostů. DK utkání kontumuje ve prospěch družstva SK Roudnice nad Labem "B" s přiznáním 

3 bodů a skóre 3:0. DŘ – § 56, odst. 2  DK ukládá klubu Sokol Terezín peněžitou pokutu ve výši 1.000,- Kč DŘ §56 odst. 2 a 

RMS čl.20 písm, b

Rozhodnutí 140410/2018 DK utkání č. 2018423A3A0603 TJ Lovečkovice – TJ Sokol Úštěk "B" neodehráno z důvodu 

nedostavení se družstva domacích. DK utkání kontumuje ve prospěch družstva TJ Sokol Úštěk "B" s přiznáním 3 bodů a 

skóre 3:0. DŘ – § 56, odst. 2  DK ukládá klubu TJ Lovečkovice peněžitou pokutu ve výši 2.000,- Kč DŘ §56 odst. 2 a RMS 

čl.20 písm, b

Vedoucí mužstev:

Nenastoupení k utkání:

Odvolání se podává u orgánu příslušného rozhodovat o odvolání ve lhůtě sedmi dnů ode dne doručení rozhodnutí dle DŘ čl. 

106, odst. 1 až § 110.

na návrh KR zastavuje DK činnost rozhodčího na 1 měsíc nepod. od 6.10.---5-11.2018    a uděluje peněžitou pokutu ve výši 1000 Kč. DŘ § 

58 odst.2 a § 20 odst. 2, písm. e.


